

С ЛЮБОВЬЮ К ПРОФЕССИИ

ЗНАЙ НАШИХ



Победительница педагогического конкурса Марина Горбачёва (в центре) со своей наставницей Екатериной Дорониной и начальником окружного управления образования Виталием Пипченко

**КОРКИНСКИЕ
ПЕДАГОГИ
УСПЕШНО
ВЫСТУПИЛИ НА
РЕГИОНАЛЬНОМ
КОНКУРСЕ
«УЧИТЕЛЬ
ГОДА»**

Преподаватель истории и обществознания из школы № 1 Марина Горбачёва стала победителем областного конкурса «Учитель года – 2025».

Барвара Шестакова

Для Марины Николаевны это состязание уже не в новинку, в 2022 году она участвовала в номинации «Педагогический дебют» и заняла второе место по Челябинской области.

Спустя время учитель истории и обществознания решила снова испытать свои силы и прошла в региональный этап, однако, уже в другой номинации – «Учитель года». Кстати, нынешний конкурс стал юбилейным – тридцатым, и география участников существенно расширилась.

В отборочном туре Марина Горбачёва провела мастер-класс, демонстрирующий эффективность образовательного процесса с использованием придуманных ею практик, которые она применяет на уроках.

Следующими испытаниями стали открытый урок на тему восстания Емельяна Пугачёва и обсуждение с восьмиклассниками цитаты немецкого драматурга Иоганна Вольфганга Гёте «Поведение – зеркало, в котором каждый показывает свой облик». В этом этапе её конкурентами были более 30 педагогов из разных городов области.

Жюри отсеяло менее компетентных кандидатов, и борьбу продолжили только десять участников. Марине Николаевне, успешно прошедшей во второй тур, предстояло выступить с собственной инициативой, направленной на решение образовательных задач. Она раскрыла вопрос,

который считает очень актуальным в нынешнее время – система профориентации для учеников. По мнению педагога, детей нужно как можно раньше погружать в различные профессии, ведь это поможет им определиться со своим будущим и заблаговременно сделать упор на углублённое изучение предметов, необходимых в этой области. Такая позиция произвела впечатление на конкурсную комиссию и помогла коркинскому педагогу попасть в пятёрку финалистов.

Завершающим испытанием для участников стал разговор с министром образования и науки Челябинской области Виталием Литке. Беседа в формате круглого стола получилась оживлённой и очень интересной. Виталий Владимирович обсудил с педагогами проблемы и достижения в сфере образования, выслушал их мнения, а потом вместе с членами жюри выставил баллы за позицию и активность.

Марина Горбачёва успешно прошла все испытания и получила звание «Учителя года – 2025», а абсолютным победителем конкурса признан учитель истории и обществознания школы № 147 из Челябинска Глеб Фомин. Ему выпала честь выступить на всероссийском этапе от Южного Урала.

– Любовь к профессии учителя мне привила Надежда Михайловна Исмаилова. Она была нашим классным руководителем и преподавала историю в школе № 1. С большой теплотой храню память об этом человеке. Вдохновившись её примером, я выбрала тот же путь и не пожалела. Работаю в школе уже пятый год, – рас-

сказывает наша землячка. – На конкурсе мне пригодился опыт предыдущего участия, но всё же было непросто. Особенно сложным стал второй этап. При разработке стратегии профориентации обращалась за советом к коллеге Алексею Михайловичу Тонкогласу. Ещё очень помогла моя наставница, директор школы Екатерина Валерьевна Доронина. В этот раз участвовали более сильные команды, однако мы доказали, что Коркино может достойно конкурировать с соперниками из крупных городов.

За любимую учительницу Марину Николаевну всей душой болели ребята из первой школы, коллеги и родные. И, как признаётся она сама, чувствовала эту поддержку даже на расстоянии.

– Каждый участник «Учителя года» – уникальная личность со своими знаниями, опытом, мастерством. Членам жюри было непросто определить сильнейшего среди равных, – отметил Виталий Литке. – Конкурсные испытания стали эффективной площадкой для обмена мнениями. Благодаря такому взаимодействию мы начинаем лучше слышать друг друга, и это очень важно, ведь развитие системы образования – наша общая цель.

Кроме того, ещё два коркинских наставника представили наш округ в этом конкурсе. В номинации «Сердце отдаю детям» третье место занял педагог школы № 10 Дмитрий Петухов, презентовавший свой опыт работы в туристско-краеведческой направленности. А учитель школы № 28 Ирина Истомина одержала победу в номинации «Воспитать человека», представив путь развития добровольческого движения. Об этом «Горнячка» рассказывала в материале «Добрый «Союз 28» 9 апреля 2025 года.

АНОНС

Приглашает Лидия Сулова

Юрий Водийес

В пятницу, **25 апреля**, замечательный юбилей отмечает Почётный гражданин Коркинского района Лидия Сулова. В этот день в **11 часов в школе искусств** начнётся торжество, посвящённое Лидии Кузьминичне «Линия жизни. Непокорная времени». Приглашают всех желающих!

Одно из главных наследий Лидии Суловой – изданные восемь книг и шесть брошюр о Коркино, районе и округе! А более подробно о ней мы расскажем в пятницу, 25 апреля, на страницах «Горняцкой правды».

РОДИНА

Под Витебск

Группа отряда «Пламя» отправилась в поисковую экспедицию на очередную «Вахту Памяти».

Юрий Михайлов

Коркинцы совместно с поисковиками Верхнего Уфалея поехали на места сражений Великой Отечественной войны в Белоруссию под Витебск, где воевала 174-я стрелковая дивизия из Челябинска. Она была отоброшена и отправлена на Полоцко-Витебский рубеж в мае 1941 года, а с 29 июня вступила в бой.

Поисковый отряд «Пламя» в экспедиции представляют руководители Татьяна Первушина и Дарья Гавриш, бойцы Ярослав Глазьев, Степан Есин и Арина Мухаметзянова.

Отряд «Пламя» основала 3 декабря 2015 года Татьяна Первушина. Всё началось с палаточного лагеря, где ученики школы № 8 познакомились с председателем общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» в Челябинской области Антоном Шарпиловым.

Уже весной 2016 года пятеро учеников школы выехали в Ленинградскую область на поисковые работы. За восемь лет существования отряда поисковики приняли участие в четырёх международных и восьми всероссийских «Вахтах Памяти». Найдено и торжественно захоронено около 60 солдат и командиров рабоче-крестьянской Красной Армии. Установлено четыре имени. Отряд ведёт архивную работу, являясь активным участником создания «Книги Памяти» Коркинского муниципального округа.

Семь лет отряд просуществовал на базе школы № 8, а с этого года он работает в центре дополнительного образования детей Коркино. В поисковом музее выставлены более 100 экспонатов, привезённых с полей сражений Великой Отечественной войны. Здесь можно не только прикоснуться к экспонатам прошлого, но и узнать историю каждого артефакта. Также в отряд обращаются за помощью в розыске родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне.

Напутствие коркинцам, уехавшим под Витебск, дали соавторы «Книги Памяти» Юрий Войченко и Валерий Савельев, а настоятель храма великомученика Пантелеимона посёлка Роза иерей Николай Невзоров благословил участников экспедиции.



Валерий Савельев (третий слева) и Юрий Войченко (третий справа) напутствовали земляков на Аллее Памяти